



دفتر مقام معظم رهبری

[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

## Представители штабов 4-х кандидатов президентских выборов встретились с Лидером Исламской Революции - 16 /Jun/ 2009

Представители штабов четырех кандидатов десятых президентских выборов сегодня после полудня на дружественном заседании в присутствии Великого Лидера Исламской Революции его Светлости Аятоллы Хаменеи открыто и прозрачно изложили свои взгляды по поводу выборов и связанных с ними вопросов, а должностные лица, имеющие к этому отношение, предоставили пояснения.

На данной встрече, на которой присутствовали представители Совета по наблюдению за Конституцией, Министерства внутренних дел, Организации генеральной инспекции страны и комиссии по предвыборной кампании, Лидер Исламской Революции, подчеркнув, что выборы в стране всегда служили олицетворением единства и национального величия, отметил: «Присутствие примерно 40 миллионов человек у избирательных урн считается гордостью для исламского строя, и в этом великое героическое событие имеют долю все проголосовавшие с различными вкусами, и обязанность всех заключается в защите этого национального единства».

Назвав присутствие народа у избирательных урн в действительности голосом за исламский республиканский строй, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В ходе всех выборов постоянно делается акцент на большем и широком участии народа в выборах, потому что это присутствие означает осведомленность и голос народа за исламский строй, и является олицетворением единства и национального величия».

Сделав акцент на том, что выборы не должны служить средством раскола и разногласий среди народа, его Светлость отметил: «Представлять, что по одну сторону стоят 24 миллиона человека, а по другую сторону - 14 миллионов, является большой ошибкой, потому что как те, которые проголосовали за избранного президента, так и те, которые проголосовали за других кандидатов, все в равной степени влюблены и верят в исламский республиканский строй».

«В ходе выборов избиратели имеют разногласие во вкусах в избрании кандидатов, однако в вопросах веры в исламский строй и поддержки Исламской Республики все придерживаются единого мнения и воззрения», - добавил лидер Исламской революции.



Назвав самым важным вопросом в ходе последних выборов олицетворение национального единства посредством примерно 40-миллионного голоса народа, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Во время предвыборной кампании народ активно присутствовал на улицах в радостной атмосфере и поддерживал своих кандидатов без каких-либо столкновений и конфликтов, и этот вопрос свидетельствует о наличии истинного народовластия в исламском строе».

Его Светлость отметил: «Эта дружественная атмосфера после выборов не должна превращаться в атмосферу противостояния и вражды, потому что обе группы избирателей являются представителями иранского народа и верящими в исламский строй».

«Безусловно, правило народовластия заключается в том, что большинство преобладает над меньшинством, но это не означает создания противодействия и вражды, и все обязаны воспрепятствовать формированию атмосферы обиды и противодействия», – добавил Лидер Исламской Революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что замечания в адрес выборов должны преследоваться по законным каналам, отметил: «Эти замечания обязательно должны быть изучены, и я прошу уважаемый Совет по наблюдению за Конституцией и Министерство внутренних дел, внимательно изучить предъявленные замечания, чтобы не осталось никаких сомнений».

«Если для рассмотрения замечаний понадобится пересчитать заново голоса некоторых избирательных урн, это обязательно должно быть сделано в присутствии представителей избирательных штабов, чтобы все удостоверились», – добавил его Светлость.

Лидер Исламской Революции, подчеркнув, что всегда в ходе предыдущих выборов было оказано доверие должностным лицам страны, отметил: «Несмотря на то, что должностные лица по проведению выборов в ходе многочисленных предыдущих выборов были из числа представителей различных вкусов, я доверял им, но это доверие не должно воспрепятствовать изучению сомнений, замечаний и прояснению истины».

Назвав примерно 40-миллионное присутствие народа у избирательных урн самой высокой явкой на выборах по прошествии 30 лет, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что эту большую славу, которую назвали чрезвычайной даже чужеземные СМИ, необходимо сохранить, потому что эта слава принадлежит народу и всем избирателям.



دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Его Светлость посоветовал обеим сторонам: победившей и не победившей, соблюдать различные соображения, и подчеркнул: «Как те, которые набрали большинство, так и те, которые не смогли набрать большинство, должны, проявляя терпение и выдержку и сохраняя необходимые возможности, проявлять осторожность в поведении и своих действиях».

Лидер Исламской Революции добавил: «Возможность и умение вынести победу и отсутствие победы являются не простым делом, потому что этот вопрос является одним из человеческих добродетелей, а культура этого должна распространиться среди элиты и всего народа».

Сделав акцент на том, что некоторые не согласны с единством иранского народа и упрочением исламского строя, его светлость аятолла Хаменеи отметил: «Эти некоторые являются людьми, которые передают разным людям слова противоречащие действительности и даже совершают погромы».

Его Светлость добавил, что народ и сторонники кандидатов не причастны к этим разрушениям, мерзким поступкам и некоторым преступлениям, которые произошли, а к ним причастны интриганы и все должны противостоять этому, и открыто заявить о своей позиции.

«Ни в коем случае не следует думать, что эти люди являются сторонниками какого-то кандидата, эти люди выступают против сути исламского строя и спокойствия страны», – подчеркнул Лидер Исламской Революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Эти люди являются сторонниками беспорядков и напряженности, и если результаты выборов оказались бы другими, такое происшествие, обязательно, произошло бы».

Сделав акцент на том, что некоторые нацелились на безопасность и спокойствие страны, его Светлость пояснил: «Никто не должен делать то, что может вызвать напряженность, и все должны открыто заявить, что они не хотят напряженности и беспорядков».



Лидер Исламской Революции посоветовал всему народу, особенно обеим сторонам выборов воздержаться от подстрекательских действий и подчеркнул: «Две стороны и две группировки не должны раздражать друг друга, как те, чей кандидат одержал победу, так и те, чей кандидат не одержал победу. Все должны сконцентрироваться вокруг главной оси - присутствие на арене выборов и защита исламского строя».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Сегодня на всех на нас лежит обязанность защитить общую сущность страны и строя и не позволить, чтобы народ оказался друг против друга, и это действие вызовет довольство его светлости Имама Махди (да приблизит Аллах его пришествие!) и способствует распространению Божьей милости в стране».